



**ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2024.06.19.01/PE**

O Município de Mauriti/CE, através da Secretaria de Educação, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no **EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2024.06.19.01/PE**, cujo objeto é a **Contratação de Empresa na Prestação de Serviços de Língua Inglesa para Professores do Ensino Fundamental II para atender as necessidades da Secretaria Municipal De Educação de Mauriti/CE.**

**ALTERAÇÕES:**

**1. ALTERAÇÃO NO ITEM 1.1. DO EDITAL.**

**JUSTIFICATIVA:** Alteração no objeto, como forma de corrigir a informação antes divulgada, conforme segue:

**Onde se lê:**

1.1. A presente licitação tem como objeto a **Aquisição de kits esportivos destinados a atender as necessidades dos alunos do Ensino Fundamental do município de Mauriti/CE.**

**Leia-se:**

1.1. A presente licitação tem como objeto a **Contratação de Empresa na Prestação de Serviços de Língua Inglesa para Professores do Ensino Fundamental II para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação de Mauriti/CE**

**2. DA JUSTIFICATIVA DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME**

A data de abertura do certame não sofrerá alteração, pois esse adendo trata-se apenas de uma correção no objeto descrito no item 1.1, não afetando na formulação das propostas, pois não houve alteração no Termo de Referência - anexo I do Edital.

**3. AS DEMAIS CONDIÇÕES PERMANECEM INALTERADAS.**

Mauriti/CE, 26 de junho de 2024.

  
Gilberto Duda da Silva  
Secretário de Educação

